

全新桑塔纳年前特卖会 即日开启

全新桑塔纳,以无可挑剔的细节,对节能孜孜不倦的追求,为您呈献经典品质。秉承与生俱来的认真基因,全新桑塔纳,品质唯真。

领先同级的六安全气囊配置。先进的ESP车身电子稳定系统,集成了10余项主被动安全功能。其中包括全工况ABS+EBV系统、HBA紧急制动辅助系统、ASR牵引力控制系统、EDS电子差速锁、CBC弯道控制系统等高端车上才配备的装置,不仅让人放心,更让您在驾车时安心自在。

丰富的智能配置,为全新桑塔纳创造了温馨舒适的车内环境;而德系过硬品质和全面的安全保护,更为车主们的幸福之旅全程护航。全新桑塔纳以丰富的科技配置让车主们享受生活、安心前行,助力他们成为生活赢家。

记者了解到,全新桑塔纳年前特卖会在商丘恒昌4S店即日开启,为您在年前购车打造豪华盛宴,有兴趣的朋友可以到中原车城品鉴、订购。 本报记者 高亚华

上海大众 迎来第1000万辆轿车下线

2013年11月15日,随着一辆峻岭棕色全新途观的闪亮登场,上海大众迎来了第1000万辆轿车的下线。至此,上海大众成为国内第一家产量突破1000万辆的轿车生产企业,再度创下国内乘用车行业新纪录。同时,上海大众正式启动了以“与卓越同行”为主题的企业30周年标识,由此拉开迎接上海大众30周年的序幕。

自成立以来,上海大众向社会捐助公益善款累计超过4亿元,涉及科学、教育、文化、卫生等各个领域。此外,上海大众积极广泛地参与到儿童乘车安全、环保节能、人才培养等社会公益活动中,为营造和谐、安全的汽车生活贡献自己的一份力量。

在企业“2020战略”的指引下,上海大众将斗志昂扬地踏上通往下一个百万、千万辆的新征程,谱写企业30周年的崭新乐章,与卓越同行,不断跨越,一路领航!

详情请咨询上海大众商丘恒昌最新形象4S店。 本报记者 高亚华

东风悦达·起亚新K5 携T动力引擎傲世登场

2013年12月8日下午两点,东风悦达·起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的旗舰车型——新K5,于东风悦达·起亚商丘佳瑞4S店震撼上市。

由国民偶像吴秀波代言的新K5,拥有2.0L、2.4L与2.0T三种排量,共推出10款车型,价格区间为15.98万元~25.18万元。

新K5的菱形前雾灯更具质感,用简练的线条勾勒出前卫、动感的形象;锐利的鹰眼前大灯配以提至灯眉处的LED日间行车灯,奢华之余更显独到之处;整车前灯组与经过改进的前中网和进气格栅相映成辉,构建出凝聚气势与张力的全新虎啸式前脸;

身侧镀铬装饰条配合18寸动感镜面轮毂的精致设计,营造出光影交错的豪华质感,光线与线条的细腻调和造就了尊贵品位,也为驾车增添一份乐趣;最明显的变化在于尾部造型,新K5采用镀铬双排气管展现了高性能的动感轿跑风范;后镀铬装饰条与后保险杠的线条简洁有力,采用圆润设计的面发光LED后组合尾灯凌越其上,以错落有致的动感组合,强化了整体的高档感和力量感,在提升车辆品味的同时,也带来具有层次的视觉冲击。 本报记者 高亚华

记者心中最美紧凑车推荐

Viaggio (菲翔) 掀起意式风潮



侧面的镀铬包络提升了菲翔的档次,这同样是专为国人精心安排的。

虽然是三厢车,但菲翔的侧面具备了运动型跑车的感觉,适中的前后悬长,短后备箱设计,前冲式高腰线令菲翔的侧身动感十足。

轿跑设计,彰显“小玛莎拉蒂”风范

年末来临,各大厂家纷纷打出优惠政策,计划买车的消费者也都蠢蠢欲动。放眼车市,10万元~15万元价位可供选择的车型多如牛毛,从中挑出性能出众、性价比最高的那一款可是个难题。今天,我们为大家推荐一款有“小

玛莎拉蒂”之称的高性价比中级车——广汽菲亚特 Viaggio 菲翔,或许正是您一直在找的那一款。

Viaggio 菲翔是一款专为中国年轻家庭设计的意式越级动感轿车,无论是外观、动力、配置、安全,还是购车用车成本,在同级别车型

中都颇具竞争力:2708mm的超长轴距,在同级别车型中首屈一指;1.4T涡轮增压发动机和Dual Dryve 6速干式双离合变速器的黄金动力组合,带来了充沛动力和良好燃油经济性;最低10.88万元的售价加上3年10万公里的质保,

进一步展现了这款车的亲民性;最引人注目的是,它拥有酷似意大利超级轿跑的外观设计,一经亮相就被车友赋予“小玛莎拉蒂”的爱称。毫无疑问,Viaggio 菲翔是今秋最耀眼、性价比最高的中级车之一。

黄金动力,兼具激情与燃油经济性

意大利车一向以速度和激情闻名,尽管是一款主打家用的轿车,Viaggio 菲翔却凭借涡轮增压发动机和干式双离合变速器的高可靠性黄金动力组合,实现了兼具充沛动力与燃油经济性

的优越表现,特别是在如今油价高企的时代,可说是消费者的一大福音。

Viaggio 菲翔全系标配了菲亚特特动力科技最具代表性的作品——1.4T-Jet 高效涡轮增压发

动机,最大输出功率达100千瓦,峰值扭矩达230牛·米,性能指标好于许多1.6升发动机。与之相匹配的是5速手动变速器或Dual Dryve 6速干式双离合变速器,使其不仅动力表现超越了同排量的

自然吸气发动机,特别适合城市路况。

同时,先进的动力总成保证了良好的燃油经济性,提升最高达10%的燃油效率,百公里油耗仅7升多。

智能配置,打造“奔跑中的客厅”

进入车内,首先映入眼帘的是简约的上黑下米内饰配色,渲染出温馨的居家氛围。

此外,Viaggio 菲翔从入门版开始就标配了USB和AUX音频输入,CD和MP3读取,能同时支持iPod播放,配合U-connectTM

还具备SD卡读取等功能。

同时,Viaggio 菲翔的人体工程学方向盘采用了真皮包裹,手感极佳,而且还集成了音响控制、蓝牙及定速巡航控制、行车电脑等多种功能的控制按键,极大地提升了驾驶中的操作便利性,既安全又舒

心。

为了增强乘坐舒适性,Viaggio 菲翔尊享版车型上装配了17英寸德国马牌(Continental)静音运动胎,不仅能够带来更好的抓地力,而且比普通轮胎的噪音低8%,让车内空间更加静谧舒

适。

此外,车内采用了自动双区独立空调,以满足不同位置乘员的需求。集诸多高档配置于一身,Viaggio 菲翔瞬间从一款家轿幻化为一个“奔跑中的客厅”。

周密安全,构筑360度安保壁垒

在安全性上,Viaggio 菲翔也处于同级别前列。

在被动安全上,Viaggio 菲翔采用了一体式车身结构,车身结构的上部与车架为一个整体,在降低重量的同时获得了更好的刚性。同时,菲翔的车身广泛应用了热成型钢等高强度钢板,其比例

占到了整个车身钢板的65%,超越了国内同级别车的水平。此外,菲翔还配备了6安全气囊、ISOFIX儿童座椅固定装置,并且全系标配了双级预紧限力式三点式安全带等配置。从各方面为消费者构建了固若金汤的全方位防护体系。

汽车专业人士曾提出这样的公式:“车辆安全=50%主动安全+30%被动安全+20%安全意识”,可见,主动安全配置已成为衡量一款车型安全性能最重要的砝码。

在主动安全上,Viaggio 菲翔搭载了最新的博世9.0 ESP(车辆电子稳定系统),集合BAS(刹车

辅助系统)、ABS(防抱死制动系统)、TCS(牵引力控制系统)和HHS(坡道起步辅助系统)等诸多超越同级别车型的安全配置,并且还引入了自动防炫后视镜、倒车影像、防盗报警系统等配置,随时随地为您和家人保驾护航。

本报记者 高亚华

《汽车销售顾问形象展示》

东风悦达·起亚商丘佳瑞4S店地址:商丘市平原路中段86号

电话:2589911

东风悦达·起亚商丘佳瑞4S店销售顾问:蔡蕊

学历:中专

身高:168cm

兴趣爱好:听音乐、唱歌

人生格言:一直被模仿,从未被超越!

